

上海警方昨夜今晨突击查扣 30 多辆违法车辆 午夜飙车族未上路先“抛锚”

吃喝间车子被扣了

昨夜9时许,交警巡逻车辆在武东路的一家小饭店门前停了下来,杨浦交警一位负责人指着饭店前停着的几辆摩托车告诉记者,这些车辆可能都有问题。一辆宝马牌的摩托车根本没有车牌,只是挂了一张“东京56”打头的牌子,粗大的排气管和外加的动力系统一看就是一辆改装车。其他几辆摩托车也大多没有牌照,唯一一辆挂着牌照的车子一查之下却发现车架号已被有意锉掉,可能有盗抢嫌疑。警方很快将这些车辆暂扣运走。一位交警告诉记者,飙车族在深夜飙车前往喜欢在附近的饭店里吃喝一番,有人甚至酒后飙

午夜,街头突然响起发动机的剧烈轰鸣,窗外不时传来急速驶过的轮音……记者从市交警总队获悉,最近一个时期,在本市杨浦、虹口、宝山一带,深夜飙车已成为居民们难以摆脱的噩梦。

昨夜今晨,市交警总队总队长陈志康亲自带队,交警杨浦、虹口、宝山和机动支队联手出动数十名警力,对一些飙车族集中的地段开展了突击整治,当场查扣30余辆无证无牌、改装超标车辆。

在他们吃饭时突击查车,可以避免直接拦截高速行驶车辆给驾车人和民警带来的危险。

果然如这位交警所说,执法队很快在武东路、武川路和学府路等路段查扣了不少改装和无证车辆。在查验学府路一家酒吧门外停着的一辆蓝色摩托车时,一名年轻人从

酒吧里冲了出来,想要阻止民警执法,警方一查,这辆车只挂了个“神户59”的装饰牌,根本没有正式牌照,驾车人也拿不出驾驶证。根据有关规定,警方决定对驾驶人依法传唤,深入调查。如果确属无证驾驶,警方可以依据《中华人民共和国道路交通安全法》,对其作拘留处罚。

居民能睡安稳觉了

看到警方声势浩大的整治,附近居民纷纷前来声援。一位男性居民告诉记者,学府路上几乎天天晚上有人飙车,发动机的噪声和驾车人肆无忌惮的哄笑声令人无法入眠;一位女士也痛斥,经常在凌晨时分听到这些人喝了酒来回驾车奔驰,噪声常常持续到凌晨三四时,有的人甚至故意按响车上的警报器。

市交警总队总队长陈志康在接受记者采访时表示,近一个时期,交警部门已经连续3次开展打击飙车的集中整治行动,查扣违法车辆超过70辆。警方将继续严厉打击,还市民以平安和宁静。

记者 潘高峰 特约通讯员 孙国富

公交换乘优惠举措实施以来,个别市民想出两招省钱方法:将原本一车到底的出行线路截成几段,同站换乘,用时间换实惠;还有人要求下车刷卡,无形中延长90分钟时限。对此,有人赞成有人反对。

“一分四”省3元钱

936路公交车实行分级票价,根据路程远近,票价从2元至8元不等。几天前,市民张女士乘坐936路空调车,计划从起点站青杉路前往东方医院,这段区间的核定票价为4元。粗心的她乘上了一部终点站为人民广场的区间车,支付票价3元。她到达人民广场后下车原地等待,换乘下一班开往浦东方向的936路全程车。人民广场和东方医院之间尽管只有一站路,核定票价也要2元钱,但她发现可以享受优惠换乘,实际仅刷卡1元。

她联想到,倘若将超过4元的区间分成几段,不就可以享受换乘优惠了吗?比如,将票价8元的路线平分为4段,在车站原地换乘后继续车辆,那么,除第一个区间外,后续都可享受每次1元的优惠,原先一次性支付8元车费便改为2+1+1+1,总计仅5元,等于打了六折。她把这一发现告诉家人和邻居,有人叫好,不过也有人觉得不值得。

936车队负责人蒋先生证实,近日确实有人采取化整为零的方法享受优惠。因为很难判断换乘者的原因,售票员也不便干涉。有人预计,今后这种情况可能会在更多的按多级票价收费的车队出现。

记者点评: >>>

不得不佩服张女士的聪明,这

精明人想方设法“用足”公交换乘优惠 分段换乘省路费 下车刷卡抢时间



田红图

个方法不违背相关法律法规和政策规定,公交企业不可能出手干预。多花时间少花钱,还是少花时间多花钱,您自己看着办。不过,上下班高峰可能不适合,万一耽误时间导致迟到扣奖金,或者堵车造成两次刷卡间隔超过了90分钟,那可就亏了。

一段8元车费的路,分成4段乘,可以节省3元。这是从费用上说。

从时间上说,可能一段1小时的乘车时间,变成了2小时。从舒适角度看,可能从起始站到终点站的“专座”,还没坐热就要下车了。综合考虑,这样坐车未必合算。

下车刷卡不足取

90分钟的换乘时间足够吃顿午饭了!——吴先生看到换乘优惠的消息后,第一反应是:如果乘车外出办事能下车时再刷卡,那么,完全可以笃笃定定办完事,再以优惠票

另解

“时间就是金钱”

想到分成4段乘的人,精明。但真会这样去乘的人,我看是少数。对于真这样乘的人,我

价乘车返回。像他这样想的人还有不少,蒋先生等公交公司员工诉苦说,最近碰到一些市民要求下车时再刷卡,这给售票员出了道难题:阻止吧,担心对方投诉自己态度不好,钱没收到还要被车队处罚;允许吧,万一到站后对方一走了之怎么办?

记者点评: >>>

按照规定,上车买票天经地义。更何况,大多数售票员虽有数人头的本事,一站上了多少乘客“煞煞清”,但一旦有人要求下车刷卡,谁还能记得清楚该要求哪些人补票呢?如果人人都不肯上车买票,公交秩序岂不是乱了套?政策的空子钻不得。本报记者 孙云

相关链接

有读者反映,乘坐公交车时刷卡器内置时间错误,将上午9时当成凌晨3时,导致间隔时间超限。对此,运营热线工作人员解释说,刷卡器的时间是统一设置的,司售人员无权调整,市民不必担心机器被动手脚。但是,不排除个别机器由于维修、断电等原因发生错误,市民如发现类似问题,可与车队联系,由其调阅刷卡记录,根据实际情况作出补偿。

07111010401

他们也不必去指责他们,毕竟他们没做违法的事情。

每个人都有自己的活法。有些活出了精彩,有些活出了品位,有些则活出了实惠。活出自我的,都无可厚非。

都说“时间就是金钱”。这何尝不是?! 高兴



销毁非法枪支、管制刀具

本报讯(记者 潘高峰)昨天下午,上海市公安局在宝钢集团五钢公司召开集中销毁非法枪支、管制刀具现场会。专项行动期间收缴

的各类仿真枪4800余支、管制刀具8900余把被投入炉火熊熊的炼钢炉中销毁。

本报记者 张龙 摄

男子谎报地铁抢包 昨被依法行政处罚

本报讯(记者 孙云 通讯员 王涛)11月8日本报A7版刊登《地铁关门刹那抢包夺门而逃》,轨道公安分局连夜彻查证实,这一情况并不属实。谎报警情的张姓当事人因违反《治安管理处罚法》有关规定,已被依法行政处罚。

张曾自称6日晚乘坐轨道交通二号线到达人民广场站时,自己的公文包及包内大量财物被抢。由于本市轨道交通治安环境一直十分良好,有关部门几乎没有接到这类犯罪报案,因此轨道警方对此高度重视,但查询后却未发现类似举报、报案记录。

连夜调查中,张起初坚称情况属实,但监控录像表明,他从未在所涉华山南路、世纪大道、人民

广场等车站进出,也无法出示当时使用的交通卡。经民警反复询问,张终于承认抢包一事“完全是虚构的”,自己6日晚在外面吃饭时,将一只放有公司资料和大量财物的公文包丢失。事后,为给自己母亲和公司老板一个“合理交代”,联想到其在日本工作的朋友在日本地铁内曾有被抢的遭遇,便移花接木,虚构情节告诉身边人。随后,其母为给自己的儿子鸣不平,便向新闻媒体反映。

轨道警方提醒市民,财物受到不法侵害时,应在第一时间报警,而编造谎话者也会被依法追究惩处。警方将严厉打击轨道交通各类违法犯罪活动,继续为广大乘客营造安全温馨的治安环境。

突发新闻
新鲜感人
962288

E-mail: xwrx@wxjt.com.cn
MSN: xwrx@hotmail.com
传真: 62672491
线索一旦采用即付酬金

改船名「公主」变「王子」

外轮「蒸发」原是虚惊一场

本报讯(通讯员 张国斌 杨健 记者 江跃中)昨天晚上,一艘靠泊于上海港的外轮竟在码头突然“消失”,经边检民警核查,终于真相大白。

昨天晚上,吴淞边检站民警小张在码头巡查时,发现一艘名为“卡特公主”号的外轮一夜之间不见了踪影,取而代之的是另一艘“太平洋王子”号。由于事先未收到任何外轮开航和靠岸的动态,满怀疑惑的民警立即展开调查。

经与船方和代理方联系,最终确认“卡特公主”号和“太平洋王子”号实为同一艘船。原来,“卡特公主”号打算在上海更换船名,但由于巴拿马的一份国籍确认书尚未邮寄到沪,无法向检验检疫机关申报,而性急的船长却连夜叫人粉刷船名,结果,“公主”突然变成了“王子”。边检民警依法对船长提出了警告。

焊割管道火花飞溅 废弃厂房车间失火

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 方毓强)昨天上午,康定路950弄19号原上海第一化工机械厂喷漆车间突发火灾。

据隔壁小区高楼的居民告诉记者,昨天上午9时许,他们从住宅楼俯视,只见火光从工厂的一个车间内蹿出,伴随浓浓黑烟,足有几层楼高,空气中有刺鼻呛人的怪味。居民们立即报警,消防部门接报后,马上派出3辆消防车赶到现场。消防队员在现场拉起了几十米长的水带,多根高压水枪一起往起火的车间里喷射。经过奋力扑救,大火很快得到控制。

据现场一名工人介绍,上午工人在一喷漆车间里拆除废弃设备和管道,在用焊割工具切割管道时,可能飞溅的火花引燃了管道里残留的易燃液体,导致火灾发生。由于这座上百平方米的废弃厂房楼层较高,起火点在地面,消防队员赶到后很快控制住了火势。

962288 热线专递 >>>

【车辆乱停占盲道】

上午8时58分:读者王先生反映,许多人把电瓶车、自行车摆放在川大路两边的盲道上,既不厚道,也不安全。

【路口收过期药品】

昨晚8时47分:读者张先生来电反映,普陀区平利路西乡路口有人设摊,专收各类过期药品。

【路边摊“侵入”小区】

昨晚9时02分:唐先生来电反映,闸北区永兴路上每天有许多摊贩设摊,有些摊位还设到了居民区内,严重影响了居民的正常生活,也使周围环境卫生不堪。

陈浩 王爱东 方毓强 整理